Groupe 2 : JESTIN Alexandre, KEREBEL Vincent, LE CLAINCHE Liva, LEMARCHAND Iwen

D’aprés la nouvelle « Coco » de Maupassant :

Isidore décide de la mort

Situation initiale :

Il y a un vieux cheval blanc que veut garder sa maitresse. Isidore, un goujat de quinze ans, doit s’en
occuper.

Elément perturbateur :

Zidore a la haine. Il fait de trés mauvais coups au cheval. Il pense que le cheval ne mérite pas sa
nourriture.

Péripéties :
Il diminue sa portion de jour en jour. Le cheval est faible. Il veut manger, mais ne peut pas car
Zidore ne déplace plus son piquet dans le pré.

Elément de résolution :

Le jour suivant Coco est étendu. Il est mort. Le gargon est content de son ceuvre.

Situation finale :

Le lendemain, il annonce la chose. Personne ne s’étonne, les hommes enfouissent le cheval. Et
I’herbe pousse, nourrie par le corps.

Hashtag du professeur : # portionbienréduite
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